

«НИВА»

еженедельная газета
Пермского муниципального округа
представляет

Алексея Журавлева

в номинации «Фоторепортёр»

Предлагаем вам просто насладиться
фотоиллюстрациями лучшего фотокора в
Пермском крае!



С НОВЫМ ГОДОМ! С УЧЕБНЫМ!



Култаевские школьники не упустили возможности сделать селфи с губернатором Пермского края Дмитрием Махониным

Так как 1 сентября в этом году выпало на воскресенье, День знаний состоялся не в привычную дату, а второго числа. И можно было бы считать, что праздник прошел традиционно — белые банты, яркие букеты и оглушительный первый звонок. Если бы не открытие новых школьных дворов и корпусов. Ведь такие события делают торжественные линейки особенными.

Сергей ТРЕТЬЯКОВ

Фото пресс-службы

Правительства Пермского края

КУЛТАЕВСКАЯ ШКОЛА

Второго сентября в Пермском округе впервые открыли двери для учеников две новые школы — в Култаево и в Лобаново. Вместе с ребятами оценил новый корпус Култаевской школы и глава региона Дмитрий Махонин.

— Сегодня в Култаево двойной праздник: День знаний и открытие нового корпуса школы, — отметил губернатор. — С появлением таких

точек образования будет подниматься и его качество. Современная школа — это не просто место для учебы, это целый кластер, который включает в себя и спорт, и творчество, для которого есть замечательный актовый зал. Все для того, чтобы наши дети получали лучшее образование в нашей стране.

Пермский округ — территория с молодым и растущим населением, а в Култаево это особенно заметно: за последние пять лет в селе стало на тысячу школьников больше, старые корпуса школы уже не вмещали всех учеников. Новая школа

в Култаево появилась благодаря национальному проекту «Образование» и участию частных концессионеров. Она получила название «Интеграция». Построили ее довольно быстро — стройку начали в 2023 году, в марте этого года здание ввели в эксплуатацию, в августе получили лицензию.

— У нас сельская территория, у ребят нет возможности, как в городе, выбрать школу с другой специализацией, поэтому наша школа многопрофильная, — пояснила директор школы «Интеграция» Екатерина Эйхгорн. — В школе есть естественно-научный, гуманитарный и информационно-технологический центры, чтобы каждый ребенок мог развиваться в интересующем его направлении. Но при этом мы решили объединить все эти направления процессом

технологического предпринимательства, интегрировать его в образовательный процесс. Технологическое предпринимательство — это когда ребята сами создают продукт в разных полезных сферах: медицине, информационных технологиях — и выходят с ним на рынок.

В новой школе есть кабинеты для специальных предметов с современным оборудованием, мастерские по обработке металла и дерева с современными станками, кабинет кулинарии и швейная мастерская. Все обустроено по последнему слову техники.

— В новой школе очень большая раздевалка, столовая, и вся школа очень большая, яркая и крутая, — поделился Демьян Трушников из шестого «Е» класса. — Появились классы с новым оборудованием, да и вообще в кабинетах очень уютно.

В школе «Интеграция» начали учиться ребята не только из Култаево, но и из соседних населенных пунктов — Протасов, Болгар, Аникино и Косотурихи. Подвоз организован для четырех с половиной сотен ребят, каждый день десять автобусов ежедневно будут привозить школьников на занятия и увозить обратно домой.

Новая школа в Лобаново открылась еще в мае, у детей была возможность познакомиться с оборудованием и позаниматься на занятиях дополнительного образования. Но полноценный образовательный процесс в ней стартовал только сейчас. Дети здесь могут выбрать для учебы один из четырех профилей: «Агроакадемия», «Школа туризма», «Школа дизайнера» и «Школа творчества».

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ПЕРМСКОГО ОКРУГА

НИВА

№ 29 (8784) | Четверг, 18 июля 2024 года



85
ЛЕТ
вместе

ГЛАВНОЕ – ИДЕЯ!

В поселке Новый и селе Култаево открылись новые площадки



Читайте на стр. 2 →



85
ЛЕТ
вместе

ЛИШЬ БЫ НЕ БЫЛО ВОЙНЫ...

Мероприятия, посвященные Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне, прошли во всех уголках Пермского муниципального округа



Жители собирались на митинги, приносили с собой портреты родных и близких, жизни которых отняла война, возлагали цветы к памятникам и обелискам. Возле домов культуры прошли тематические мероприятия — пары кружились в «Вальсе Победы», звучали песни военных лет, работали фронтовые агитбригады, одуряющими запахами гречневой каши заманивала к себе народ солдатская кухня, а вечером в память о павших жители зажигали свечи.

Фотокорреспондент «НИВЫ» **Алексей Журавлев** побывал в этот торжественный день в Лобаново, Гамово и во Фролах. Что сохранится в памяти людской благодаря объективу его фотоаппарата, смотрите на стр. 16 →